Сроки и места подачи заявлений на сдачу ГИА, местах регистрации на сдачу ЕГЭ.
       Регистрация на участие в государственной итоговой аттестация по образовательным программам среднего общего образования в форме единого государственного экзамена (далее ГИА в форме ЕГЭ) и в форме государственного выпускного экзамена (далее - ГВЭ) осуществляется до 1 февраля 2023 года включительно. Подача заявления осуществляется не позднее, чем за два месяца до завершения срока подачи заявления.
       Выпускники текущего года подают заявление на участие в ЕГЭ/ГВЭ в образовательной организации, в которой они обучаются.
       Выпускники прошлых лет и обучающиеся средних профессиональных образовательных организаций подают заявление на участие в ЕГЭ по адресу: Кореновск, ул. Мира, 79 Б .Управление образования  администрации муниципального образования Кореновский район.  Телефоны для справок: +7(86142) 4-14-60 +7(918) 638-52-55 +7(918) 153-18-90  
       Выпускники прошлых лет при регистрации предъявляют паспорт, СНИЛС и оригинал документа об образовании (при необходимости, с переводом с иностранного языка, заверенным нотариально).
       Обучающиеся средних профессиональных образовательных организаций при регистрации предъявляют паспорт, СНИЛС и справку установленного образца об обучении.
       С местами регистрации на участие в ЕГЭ в Краснодарском крае в 2022-2023 учебном году можно ознакомиться на сайте государственного казённого учреждения Краснодарского края центра оценки качества образования http://www.gas.kubannet.ru/.

