Сроки , места и порядок информирования о результатах итогового сочинения (изложения) 2022-2023 учебного года.
С результатами итогового сочинения (изложения) участники могут ознакомиться в
· образовательной организации, в которой осваивают программы среднего общего образования (по месту обучения) - выпускники текущего года;
· образовательной организации, в которой сдавалось итоговое сочинение (изложение) либо в управлении образования администрации  муниципального образования Кореновский район - выпускники прошлых лет, а именно лица, освоившие образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы и имеющие документ об образовании, подтверждающий получение среднего общего образования (среднего (полного) общего образования), а также граждан, имеющих среднее общее образование, полученное в иностранных образовательных организациях; лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования; обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных государствах;
не позднее 2-х рабочих дней после размещения РЦОИ сведений о результатах итогового сочинения (изложения). РЦОИ размещает сведения о результатах итогового сочинения (изложения) не позднее 2-х недель со дня написания итогового сочинения (изложения).
Срок действия итогового сочинения
Итоговое сочинение (изложение) как допуск к ГИА – бессрочно.
Итоговое сочинение в случае представления его при приеме на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета действительно в течение четырех лет, следующих за годом написания такого сочинения. Выпускники прошлых лет могут участвовать в написании итогового сочинения, в том числе при наличии у них итогового сочинения прошлых лет.
Выпускники прошлых лет, изъявившие желание повторно участвовать в написании итогового сочинения, вправе предоставить в образовательные организации высшего образования итоговое сочинение только текущего года, при этом итоговое сочинение прошлого года аннулируется.

