Самоанализ урока математики
	Анализ условий для проведения урока
	Урок проводился в 3а классе. В классе 21 человек, из них 14 девочек, 7 мальчиков. Уровень обученности средний (71 %), успеваемость 100%, среднее качество знаний 52%. У учащихся средняя мотивация на изучение предмета. Работоспособность средняя, дисциплина может хромать.

В кабинете есть аудио- и мультимедийное оборудование (компьютер, проектор, интерактивная доска, колонки), дидактический материал.

	Обоснование темы и типа урока
	Тема урока «Окружность. Круг». 
Тип урока -урокОткрытия новых знаний.

	Анализ цели и задач урока
	Цель и задачиурока были поставлены в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями учащихся, уровнем их подготовки, особенностями учебного материала, местом урока в системе уроков по изучаемой теме. 
Цели:Познакомить учащихся с понятиями «окружность», «круг», «центр окружности, круга», ввести понятие «радиус», «центр». 

Планируемые результаты: 

Предметные

Познакомятся с понятиями «Окружность», «Круг».

Научатся чертить окружность, различать понятия «круг» и «окружность».

Метапредметные УУД

Познавательные: используют знаково-символические средства для решения учебной задачи; осуществляют моделирование и выбор наиболее эффективных способов решения задач в зависимости от конкретных условий; расширить кругозор учащихся; 

Регулятивные: принимают и сохраняют учебную задачу; планируют свои действия  в соответствии с поставленной задачей и условиями ее реализации; учитывают правило в планировании и контроле способа решения; нацеливание на успешную деятельность;

Коммуникативные: учитывают разные мнения и стремятся к координации различных позиций в сотрудничестве, планируют учебное сотрудничество с учителем и сверстниками.

Личностные УУД

Устанавливают  связь между целью учебной деятельности и ее мотивом (между результатом учения и тем, что побуждает деятельность, ради чего она осуществляется); задаются вопросом о том, какое значение, смысл имеет для них учение, и умеют находить ответ на него;

научатся принимать и осваивать социальную роль обучающегося, развитие мотивов учебной деятельности и формирование личностного смысла учения; формирование навыков в проведении самоконтроля и самооценки результатов своей учебной деятельности.

Считаю, что поставленные цель и задачи были достигнуты в полном объёме.

	Анализ структуры урока
	Структура урока полностью соответствует логике проведения заявленного типа урока. Все этапы логически взаимосвязаны, каждый последующий вытекал из предыдущего. Время, отводимое на каждый этап урока, было распределено целесообразно, что повысило эффективность урока.

	Анализ содержания урока
	Содержание урока соответствовало требованиям ФГОС НОО.
Стремилась максимально использовать воспитательный потенциал урока. Степень его реализации определил успешность учебно-познавательной деятельности учащихся на уроке: ребята работали сообща, стремились помочь друг другу, вежливо обращались не только ко взрослым, но и к одноклассникам.

В содержание урока я включила заполнение индивидуальных листов, где каждый ребенок мог произвести самооценку всем своим действиям на уроке. В конце урока включила групповую работу на изготовление снеговика – помощника в оформлении поздравительной стенгазеты ко дню рождения школы. На уроке технологии продолжим оформление стенгазеты-открытки в формате 3Д.

	Анализ методики проведения урока
	Урок построен в соответствии с требованиям ФГОС, использовалаИКТ технологии.На уроке были учтены возрастные и психологические особенности учащихся. В содержание урока я включила элементы обучения школьников универсальным учебным действиям: цели урока определяли сами ученики, исходя из соответствующей проблемной ситуации. На данном уроке применялся деятельностный метод обучения, который был реализован в следующих видах деятельности: учебной и учебно-исследовательской.

На всех этапах урока ученики были вовлечены в активную мыслительную и практическую деятельность исследовательского характера.

Этапы урока были тесно взаимосвязаны между собой, чередовались различные виды деятельности. Умственные действия опирались и подкреплялись практическими. Для каждого ученика была создана ситуация успеха, что также способствовало повышению мотивации и поддержанию познавательного интереса к учению.

При постановке вопросов и определении заданий на уроке я учитывала индивидуальные особенности учеников, (инд задания накарточках давала только положительную характеристику результатам их деятельности, что стимулировало детей и повышало их активность на уроке). 

Учебный материал урока соответствовал принципу научности, доступности и был посилен для учеников третьегокласса. Учебная информация была привлекательна для детей. За счёт привлекательности содержания заданий и подачи учебного материала, повысились возможности учеников в достижении поставленных целей на уроке. 

Учебное время на уроке использовалось эффективно, запланированный объём урока выполнен. Интенсивность урока была оптимальной с учётом физических и психологических особенностей третьеклассников.

На уроке наблюдалось рациональное использование времени, предупреждение перегрузки детей обеспечивалось за счёт быстрой смены видов деятельности. На уроке применялись здоровьесберегающие технологии (физминутки общего воздействия). Применялись  задания, направленные именно на развитие детей. При проведении урока были использованы различные формы обучения: фронтальная, парная, групповая. При проведении урока было использована презентация, как компьютерная поддержка. При подведении итогов  и рефлексии был применен самоанализ деятельности  учеников. Урок был очень динамичный, один вид деятельности быстро сменялся другим, проведён в доброжелательной рабочей обстановке.

Урок  поставленной цели достиг.
В ходе урока я опиралась на следующие принципы:

- сознательности и активности;


- доступности;

- учёта индивидуальных особенностей учащихся;

- научности;

-логичности и последовательности.

Организационный момент урока начался с приветствия учащихся и учителя.
Домашнее задание соответствовало теме урока 

	Оценка деятельности учащихся
	Учащиеся на уроке были активны, внимательны, работоспособны. Я считаю, что выбранная форма организации учебной деятельности школьников была достаточно эффективной. С моей стороны были соблюдены нормы педагогической этики и такта, культура общения «учитель – ученик».

Перспективы на будущее

1. Продолжать учить ребят работать в группах, в паре.

2. Учить ребят выражать свои мысли.

3. Добиваться от ребят точных и правильных ответов.

	Самооценка проведенного урока
	Считаю, что поставленные цель и задачи удалось достигнуть, получить хороший результат в конце урока. Думаю, что мне удалось  избежать переутомления учащихся, сохранить мотивацию учения.



